

市区又有四个安居房项目初步设计获批

总投资超 32 亿元,项目将由绿城房产代建



阅读提示

为加快安置房工程建设,四个安居房项目均采用建设单位全过程代建的管理模式,代建公司为绿城房地产建设管理集团有限公司,计划于今年1月中旬开工建设。

□ 记者 蓝惊 通讯员 郑惊

本报讯 记者从市发改委基综处获悉,近日市发改委集中批复了市区四个安居房项目初步设计方案,分别是金周农居新社区北地块、城西公寓四期(白云山脚公寓)、

四个安居房项目中,金周农居新社区北地块项目位于联城花街片区,东至花街路,南至绕城公路,西至经三路,北至纬一路,项目分为A、B两个地块,总用地面积68194平方米,总建筑面积199745.47平方米,概算总投资8.27104亿元。

城西公寓四期(白云山脚公寓)项目位于丽水市白云山麓、环城北路与中山街交叉口的西北角区域,总用地面积47005.0平方米,总建筑面积128978.0平方米,概算总投资5.518773亿元。

联城农居新社区 LC01-C-01 地块项目位于联城区块,东至联城路,南至联武路,西至河堤路,北至联平路,总用地面积68816平方米,总建筑面积201065平方米,概算总投资8.327039亿元。

望城岭公寓二期项目位于岩泉区块,南临丽阳街,北临城北街,东临城市绿地及东外环路,西临规划小学及幼儿园,整个项目分为三个地块,总用地面积85507平方米,地块一总建筑面积105682平方米,地块二总建筑面积136824平方米,地块三为公园用地,概算总投资10.206497亿元。

按照“住有所居”要求,近年来我市十分重视抓好保障性住房建设工作,着力改善城市低收入居民的居住条件。据悉,为加快安置房工程建设,四个安居房项目均采用建设单位全过程代建的管理模式,代建公司为绿城房地产建设管理集团有限公司,计划于今年1月中旬开工建设。

“征收故事青年说”分享活动昨在绿谷信息产业园举行 34位征收青年干部讲述“我的‘征’嵘岁月”

□ 记者 黄俊剑

本报讯 昨日下午,由市委组织部、团市委、市区域中村改造指挥部联合举办的“征收故事青年说”分享活动在绿谷信息产业园报告厅举行。34位来自市区域中村改造指挥部8个专业组和11个征收小组的青年干部登上讲台,讲述“我的‘征’嵘岁月”,以感人又励志的征收事迹传递正能量。

“俗话说事不经过不知难,其中的艰辛和付出,唯有全程感受方知晓。千言万语话征迁,唯有感动。我们一切的付出,都是为了这座城更美好!”来自第五征收小组的程宇说,“5+2”“白加黑”是征收工作的常态,征收干部往往要工作到凌晨才能回家,常常一根弦要绷紧一个月。

“在孩子的眼中,我是一个不太合格的母亲。因为实在太忙,根本抽不出一段时间陪伴自己的一儿一女。二十多个月的儿子,长期交给外婆带,和外婆睡觉,外婆教他说话,在他的眼中,外婆就是妈妈。所以他开口学话之后,一直管外婆叫妈妈。”第七征收小组的蓝霞分享了自己的征收故事,“在11个月的征收工作中,我有家人的支持和理解,有同事们的鼓励和帮助,有攻坚组的坚强后盾,我们共同为建设美丽新丽水而忘我奋斗。”

“我是一名人民警察,我为我的警徽、为我的战友代言。”维稳组的李昱宣说,在征收工作中,虽然没有抽丝剥茧的破案故事,也没有惊心动魄的抓捕行动,但留下了一个个感人至深的征迁故事。如联城派出所所长李豪两次累倒住院、两次从病床上



通讯员 江战云 摄

“趁机逃跑”,“溜”回征收一线,他说:“不碍事,恢复得差不多了,这不是开了药嘛,工作总要做的。”一席话,让人敬佩又心疼。

“这大半年来,的工作,真正赢得了老百姓的信任。”第十征收小组的任煜说,联城街道白前村的攻坚战,让他亲身经历了一段难以忘怀的征收体验。如今,项目进入收尾阶段,征迁户也和征收干部成了好朋友。前段时间,还有征迁户特意送来一大袋柑桔、蔬菜,硬要他收下,这份朴素的礼物,让他和“战友”们心头一暖。

“征收工作很忙,很苦,很累,也很甜,一切付出,都很值得!”来自第一征收小组的征收干部洪心漪说,“城中村改造是一场史无前例、规模空前的攻坚战,很荣幸,我们都是这段时光的亲历者与见证者。我坚信,星光不负赶路人,心中有梦想,脚下有力量。”

聚焦·城中村改造



市体育局

新年开展基层调研

元旦过后,市体育局相关负责人走访了市少体校重点项目运动队及布局学校、国际跳棋协会,进行了实地调研。

市体育局相关人员先后来到天宁中学投掷训练基地、水上训练基地和处州中学足球训练基地,看望教练员和运动员们,详细了解新周期运动队队伍组建、经费保障、场地器材配备等情况,及时沟通解决简易问题,将难题收集汇总。

此外,市体育局相关人员还走访了国际跳棋协会,并建议协会擦亮“全国国际跳棋之乡”的招牌,以今年的全国智运会、下届省智运会等比赛为平台,从普及推广、提高成绩、扩大宣传、强化师资队伍等方面加快推进协会规范化建设。

大洋路

交通违法自助处理点正在维护

昨天下午,有市民反映,市区大洋路上的交通违法24小时自助处理点出现机器故障,4台违法处理机器均无操作反应。记者第一时间将该情况向交警部门进行反映,随后交警部门表示,已对存在故障的违法自助处理机进行检修维护,给市民造成不便还望谅解。

梅山社区

组织居民开展无偿献血

为倡导奉献爱心、助人为乐的人道主义精神,近日,梅山社区组织社区居民开展无偿献血志愿活动。据社区工作人员介绍,参加无偿献血的志愿者有社区党员、退伍军人,还有参加工作不久的年轻人。他们表示,把自己的血液捐献给有需要的人,是很有意义的事。

府前社区

举办退休干部和高龄老人集体生日会

昨日上午,府前社区为社区内的退休干部和高龄老人举办了一场集体生日会。大家欢聚一堂,不仅一同分享了社区为老人们精心准备的生日蛋糕和长寿面,还一起欣赏了老年人表演团带来的祝寿歌和舞蹈节目。社区工作人员告诉记者,共有一百多位老人参加了此次集体生日会,其中年纪最大的已有93岁高龄。

全市范围

残疾人城乡居民基本养老保险获补助

记者从市人力资源和社会保障局等部门获悉,今年全市将实现丽水市户籍持证残疾人全员参加基本养老保险,即除参加职工基本养老保险和机关事业单位养老保险者外,其他残疾人全部由当地社保经办机构代缴城乡居民基本养老保险。从2019年1月1日起,对所有参加城乡居民基本养老保险的持证残疾人,政府按最低缴费标准予以全额补助。

记者 朱剑 刘焯恒 麻东君 夏金地
通讯员 魏瑾珊 江晓 肖冬雨